

State of Misconsin 2011–2012 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

SENATE AMENDMENT 12,

TO 2011 SENATE BILL 237

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 22, 2012)

In enrolling, the following correction was made:

1. Page 1, line 3: on lines 3 and 4, delete "(g)" and substitute "(i)".

NOTE: The amendment creates a paragraph (g) under s. 118.019 (2m), but that paragraph letter is not available, and neither is the paragraph letter (h), because the bill renumbers s. 118.019 (2r) (a) and (b) to 118.019 (2m) (g) and (h).

(END)